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Úplné uzavření mostu č. 282-17 přes Jizeru v Železném Brodě se výrazně dotkne pravidelné
autobusové dopravy. Kvůli nutné rekonstrukci mostu, která začne v pátek 13. března a potrvá
do konce října letošního roku, musí cestující počítat s výlukovými jízdními řády. Provoz
bude probíhat obousměrně přes provizorní most řízený kyvadlově semafory.

Zastávky autobusové dopravy budou upraveny následujícím způsobem:

-zastávka Železný Brod, Poříčí – po dobu uzavírky obousměrná (pro linky 530, 950 a
960)

-dočasná zastávka Železný Brod, Smetanovo zátiší – vznikne v ulici Smetanovo zátiší
(využít ji mohou cestující směrem na Jirkov)

-zastávka Železný Brod, Malé nám. – bude obsluhována pouze spoji od Jirkova

Opatření v jízdních řádech:
Autobusové spoje od Jablonce nad Nisou, které nemusí přejíždět mostní provizorium, budou
ukončeny na zastávce Smetanovo zátiší (odtud odjezd všech linek směrem na Jablonec nad
Nisou – 8xx). Z důvodu návazností na rychlíky povedou vybrané spoje přes Jizeru až na
Terminál. Časové polohy těchto spojů tak budou upravené, některé odjedou dříve. Při tvorbě
výlukových řádů byl předpoklad zdržení ve špičce cca 10-15 minut, mimo špičku cca 5-10
minut. Toto opatření se dotkne především cestujících projíždějících přes Železný Brod
s přestupem.

Kvůli zajištění včasné dopravy školáků/studentů i pracujících do Jablonce nad Nisou a Liberce,
musí spoj 960/9 odjet ze Semil o 10 min dříve, oproti v 6:30 tedy již v 6:20. Nebude tak zajištěn



přípoj od Lomnice n. Pop., Stružince a Slané (příj. 6:26, nejbližší spoj směr Liberec na lince
960 odjíždí v 6:45). Cestující z tohoto směru musí využít dřívější spoj nebo spoj 550/3 přes
Tatobity a Turnov (do Jablonce nad Nisou s přestupem v Turnově, do Liberce přímo).

Komerční linka 690 700 Špindlerův Mlýn – Vrchlabí – Jilemnice – Semily – Železný Brod –
Turnov – Praha (dopravce KAD) bude odkloněna mimo Malou Skálu a Líšný (pojede z Turnova
přes Mírovou pod Kozákovem a Koberovy).

Konkrétní spojení lze vyhledat na webových stránkách www.idos.cz, kde jsou od 10. 3. 2015
nahrané výlukové jízdní řády. Krátké přestupy v Železném Brodě v řádu minut však nemusí být
reálné.

Vzhledem k vytíženosti mostu a intenzitě silniční dopravy přes něj vedené je možné, že
výlukové jízdní řády regionální dopravy budou ještě v prvních dnech provozu upravovány.

Omlouváme se cestujícím za komplikace způsobené uzavírkou.

http://www.idos.cz/

